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RUA ADALBERTO BOZOKI, 305. 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MARÇO DO ANO DE DOIS E VINTE E DOIS. 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte dois, reuniram-se 
ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de 

Mato Grosso do Sul, denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto 
Bozoki n° 305, com a presença da maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a 
proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador Arnaldo Pereira de Souza em 

exercício, declarou aberta a presente Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente em 
conformidade com o artigo 139 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão 
anterior em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Matérias vindas do 
Poder Executivo Municipal: 1° - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 76/2022 
— "Institui o Serviço Público Municipal de Transporte Escolar no Município, e Cria o 
Conselho Municipal de Transporte Escolar e dá outras providências". 2° - PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR N° 78/2022 — "Altera a Lei Complementar n° 06 de 26 de 
novembro de 2002, altera o anexo I da Lei Complementar n° 50/2010, cria cargos e 
vagas que menciona e da outras providências". 3° - PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 79/2022 — "Insere o artigo 79-A na Lei 285, de 5 de Julho de 
2001, autorizando, excepcionalmente, a indenização de férias acumuladas, até o limite 
de 3 (três) aos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências". 4° - 
PROJETO DE LEI N° 384/2022 - "Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 
Termo de Colaboração e dá outras providencias". 5° - PROJETO DE LEI N° 385/2022 
- "Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração e dá outras 
providencias". Matérias apresentada pelos senhores Vereadores e senhoras 
Vereadoras. Indicação n° 03/2022, autoria da Vereadora Flávia Porto da Mota 
Vasconcelos "Viabilizar novo asfalto na Rua Adalberto Bozoki, em frente a Rua 03 de 
Junho e Av. Antonio de Oliveira Neto" USO DA TRIBUNA Não houve. ORDEM DO 
DIA: Não houve matérias para deliberação. EXPLICAÇÃOES PESSOAIS: Fez uso da 
palavra a Vereadora Flávia Porto da Mota Vasconcelos, em suas palavras deixo uma 
mensagem a todas as mulheres, dizendo ser com muita honra que no dia oito de 
março comemoramos o dia Internacional da Mulher, sendo uma grande conquista 
onde este ano se completa noventa anos que foi conquistado o direito ao voto, e junto 
somos mais fortes, finalizou desejando um feliz dia da mulher parabenizando a todas 
as mulheres Sonorense. seguida fez uso ta palavra o Vereador Joaquim Cassiano 
Teixeira, após cumprimentar a todos destacou em sua fala a destinação de recurso 
para o Projeto Esperança, disse que seu filho estudo no Projeto Esperança onde 
recebeu conhecimentos que levará para toda sua vida, sendo que Ele mesmo apenas 
a dois anos conseguiu finalizar seus estudos, onde conseguir fazer cursos técnicos os 
quais lhe dão oportunidade de trabalho hoje, parabenizou a Igreja Católica pelos 



trabalhos sociais que vem conduzindo junto a Comunidade.Solicitou junto a 
Assessoria Jurídica encaminhamento de um ofício ao Executivo Municipal, solicitando 
o envio dos Projetos com antecedência dentro de um prazo determinado, para que o 
Vereador consiga estudar os mesmos há tempo, evitando desta forma discussões 
nesta Casa. Finalizou parabenizando a todas as mulheres pelo seu dia sendo elas o 
motivo principal da nossa existência. . Em seguida fez uso da palavra o Vereador José 
Fábio dos Santos, após cumprimentar a todos em especial as nobres Vereadora Flavia 
e Vera bem como as colaboradoras da Casa e em nome delas parabenizar a todas as 
mulheres pelo seu dia„ as quais hoje encontram-se presente em todos os cenários, 
sendo de suma importância na vida de todos nós, deixa registrado nesta data seus 
agradecimentos e profundo reconhecimento a todas as mulheres por tudo o que elas 
representam em nossas vidas. . Em suas considerações finais o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 
Veraluce dos Santos Dantas Santos, após cumprimentar a todos parabenizou a todas 
as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher em nome de suas filhas e neta que 
nasceu no Dia Internacional da Mulher, deixou registrado uma frase dedicada a cada 
mulher que se tiver um sonho na vida lute até conseguir, lutar sempre desistir jamais. 
Em seguida em suas considerações o Senhor Presidente cumprimentou e agradeceu 
a presença de todos os Vereadores, parabenizando a todos as mulheres em nome das 
Vereadoras Flávia e Vera bem como as servidoras da Casa. E nada mais havendo a 
tratar encerrou a presente Sessão. E Eu Alexandra Rodrigues Campos 1° Secretário 
lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai assinada por mim e 
pelo Presidente. 


